

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ		ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ	
5η Υ.ΠΕ. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ & ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ		ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΛΚΙΔΑΣ	
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	Α. ΠΡΩΤ.	ΧΥΡΙΣΗ	ΤΜΗΜΑ
Δημήτριος Ιωάννου Τριανταφύλλου		Κατ' Επιστολή	ΠΡΟΣ
Ψυχίατρος, Διευθυντής			ΒΟΥΡΑΦΩΝ
Γ.Ν. Χαλκίδος			Διοίκηση Γ.Ν. Χαλκίδος
7-11-13	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ		αξιοπρόσηνη Ανάκτ.
	ΙΑΤΡΙΚΗ		Κοιν.: Υπουργείο Υγείας
	ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ		
	Ο ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ		

Μετά και την αποκάλυπτα πλέον εκδηλούμενη βούληση της κυβέρνησης να κατακρεουργήσει την κοινωνία με νόμους σοβιετικής «παραδόξως» επιπόνησης που εισηγούνται εκπρόσωποι των αγορών και ιδιώτες και που η ηγεσία της Δικαιοσύνης επικυρώνει εκθύμως, ως ιατρός υπεύθυνος της επίβλεψης εκατοντάδων ασθενών που βάζονται από τα μέτρα αυτά, είμαι υποχρεωμένος να παραιτηθώ ή να διαχωρίσω τη θέση μου.

Επειδή όμως ο φορέας υποβολής της παραίτησής μου έχει προ πολλού αυτοκαταργηθεί και μόνο δια της κατ' επανάληψιν επιδειχθείσης ασέβειας προς τις ίδιες τις διαδικασίες που προορίζεται να υπηρετεί, αρνούμενοι επί της ουσίας να απαντήσουν σε έγγραφά μου ή υποβληθείσες αναφορές, εν είδει εντεταλμένης σιωπής, ενώ απεναντίας ανεπίσημα, ενθαρρύνουν τους εγκαλούμενους, πρόσωπα ή θεσμικούς φορείς για τέλεση ειδεχθέστερων κακουργημάτων, εκτιμώ ότι η υποβολή παραίτησης σε αυτόν τον φορέα ισοδυναμεί με αποδοχή και αναγνώριση καθεστώτος που παραβιάζει πέραν των συνταγματικά κατοχυρωμένων αξιών ζωής, και τον απαράβατο όρο της εθνικής μας επιβίωσης, που είναι οι νόμοι της πατρίδας, και που μόνον η Παιδεία και η εκπαίδευση των πολιτών εγγυάται – ώστε εν ελευθέρω βουλήσει να δύνανται να επιλέγουν να υπακούουν και όχι να εκτελούν ακρίτως υπό την απειλή τιμωρίας, πολλώ δε μάλλον από εκείνους οι οποίοι συνήθως προσβλέποντες σε αντιπαροχή, απαιτούν την υποταγή και την συμμόρφωση όλων των άλλων.

Από τον ένστολο που κακοποιεί πολίτες μέχρι τον πειθήνιο δικαστή -φωτεινές εξαιρέσεις επιβεβαιώνουν τον κανόνα – ο οποίος πρωτίστως τρομοκρατεί το ίδιο το δικαστικό σώμα με την νεκρική ακαμψία της κατά γράμμα εφαρμογής παράνομων και αντισυνταγματικών εντολών που εκπορεύονται από αυτό το μόρφωμα που προέκυψε μετά και την κατάργηση της αρχής της διάκρισης των εξουσιών, επιβάλλοντας εξοντωτικές ποινές στα θύματα αυτής της δημοσιονομικής καταγιγίδας, την ίδια στιγμή που κάνει τα στραβά μάτια σε υποθέσεις εμπορίας ναρκωτικών ή ξεπλύματος μαύρου χρήματος ή συγκαλύπτει, παραποιεί και παραλείπει επιβαρυντικά στοιχεία και μαρτυρίες προκειμένου να βγάλει λάδι οικονομικούς κολοσσούς, Siemens και εγκληματικές συμμορίες ΕΛΣΤΑΤ που έβλαψαν καιρία τα συμφέροντα της χώρας και συνεχίζουν απτόητοι – πρόσφατα εθεάθη - εξεβράστη σε κανάλια αλχημιστής της περιόδου εκείνης ως συντάκτορας ή ως σύμβουλος ετέρου.

Πρόσφατο επίσης παράδειγμα ενδεικτικό της αυθαίρετης αντίληψης και εφαρμογής νόμων ο δήθεν έλεγχος της εύρυθμης λειτουργίας θεσμών – Νοσοκομείου Κέρκυρας από την κομαντατούρ του Υπουργείου Υγείας ο οποίος όλως «τυχαίως» αφορούσε μόνο στην παρουσία προσωπικού και όχι στην κάλυψη κρηνηκτικών κενών όπως σε νοσοκομεία όλης σχεδόν της χώρας που διακόπτουν τα προγράμματα εφημεριών ή είναι έτοιμα να κλείσουν λόγω υποστελέχωσης – Νοσοκομείο Βέροιας ή λόγω έλλειψης φαρμάκων, ιατρικής – νοσηλευτικής φροντίδας και κρεβατιών ΜΕΘ που παγιδεύουν ουσιαστικά τους νοσούντες στο θάνατο, ως προδιαγεγραμμένους και επακριβώς κοστολογημένους αριθμούς – υπό την αίρεση λογιστικού πάντα λάθους όπως σε περιπτώσεις μη επιτυχούς έκβασης απόπειρας αυτοχειρίας περιστατικών που μπορεί να ξανααυτοπυροβοληθούν και κατά τη διακομιδή τους και να χρεωθούν

αστόχως σε τρίτους τυχαίως εμπλεκόμενους π.χ σε αυτονομηθέντες μυστικούς πράκτορες κρατικών υπηρεσιών κατά τας συνθήεις ανταλλαγάς πυροβολισμών με φανερούς μη αυτονομηθέντες εισέτι συναδέλφους των. Ή ακόμα σε ενσωματωμένους στην κοινωνία λαθρεπόικους με ελληνική ιθαγένεια που διαφωνούν, ενδεχομένως διά την ιδεολογική πατρότητα του ΟΧΙ. Ενδεικτικά στις 28 Οκτωβρίου. Και στις 31 του ιδίου μηνός ημέρες εφημερίας μου εισήχθησαν και παρέμειναν προς νοσηλείαν ή διεκομίσθησαν λόγω βαρύτητας 6 περιστατικά απόπειρας αυτοκτονίας. Ένας με κομμένο σχεδόν το μισό του λαιμό, ένας άλλος στο ίδιο σημείο βληθείς διά πυροβόλου όπλου και άλλα 4 περιστατικά - φαρμακευτικές δηλητηριάσεις εκ των οποίων η μία απεδόθη σε αιφνίδια διακοπή της λαμβανόμενης από το 1996 φαρμακευτικής αγωγής ένεκα αντικειμενικής αδυναμίας καταβολής του ποσοστού συμμετοχής, μετά την πρόσφατη απώλεια της εργασίας της - όπως σωστά ορίζει ο νόμος των αγοραίων ή ιδιωτών εισηγητών προκειμένου να διασφαλιστεί η σωτηρία όσο επιβιώσουν της αυτοχειρίας ή της σφαγής των.

Μόνο σε μια τέτοια χώρα ανδράποδων και προσκυνημένων νομίζω ότι μπορούν να παραβιάζουν ακωλύτως τους νόμους χθόνιες δυνάμεις και να ασελγούν πάνω σε ανυπεράσπιστους και κατεσταλμένους από τα αλλεπάλληλα σοκ ανθρώπους, ή σε παιδιά (49 νέες ναρκωτικές ουσίες 'πέσαν στην πιάτσα το 2011 προς δόξαν των επιλαμβανομένων υπηρεσιών) και μόνο σε μια τέτοια χώρα όπου η εθνική της κυριαρχία είτε δεν υφίσταται είτε επίσημα διακηρυγμένα έχει ακρωτηριαστεί είναι δυνατό να ξαποστέλλουν τους γονείς τους με τα απειλητικά ειδοποιητήρια στο χέρι για κατασχέσεις και εντολές δίωξης για πραγματικά ή φανταστικά αδικήματα και χρέη, και να τους στήνουν σε ατέλειωτες καθημερινές ουρές σαν λιτανείες σε σύγχρονους ναούς και άντρα ανομίας με περίεργα οικόσημα, συμβολισμούς και αριθμούς 999 ή 666 - για διακανονισμούς ικεσίες και δεήσεις προς τους αρχιερείς των - γόνοι αυτών που τους χρεωκόπησαν είναι - την ίδια στιγμή που παρέχουν νομιμοφανείς διευκολύνσεις και παροχές σε 'κείνους που την καταπατούν, την κατακαίνε και την αναποδογυρίζουν, αποδομώντας μαζί με τα ιερά, την ιστορία και τις μνήμες της, και το έμψυχον και λάλον αρχαίων πηγών και υδάτων, ώστε να μη μείνει τίποτα όρθιο που να μαρτυρεί τη θηριωδία τους και το μίσος για ό, τι σεμνύνονται ότι είναι η πατρίδα τους.

Γι' αυτό και ξερίζωσαν τον μείζονα ελληνισμό που εξαπλώνονταν μέχρι τις παραδουνάβιες χώρες, την Προποντίδα, τον Καύκασο. Για να εγκλωβίσουν τους Έλληνες σε ψευδοκράτος. Υπό διαρκή απειλή αμφισβήτησης συνόρων και εδάφους. Περιστελλώντας μεθοδικά και ύπουλα τα εθνοτικά - πολιτειακά τους γνωρίσματα και να τους πελεκήσουν. Με όλα τα Μέσα. Μέχρι τον οριστικό τους αφανισμό - 4 γενοκτονίες έως σήμερα (και με τη δικαιοσύνη να παραστέκει στην Ύβρη ή να συναινεί), όπως εκπονήθηκε και δρομολογήθηκε από το 1824, προ της συστάσεως ελληνικού κράτους όταν και υπήχθη, ΔΟΛΙΩΣ, μέσω «εντεταλμένων διαπραγματευτών» και τραπεζών υπό καθεστώς ξένης Δεσποτείας με υποθήκευση ελληνικής γης, την οποία οι τότε αγωνιστές πολεμούσαν να απελευθερώσουν από τους τούρκους για να την παραδώσουν εν αγνοία τους στους πατεράδες των σημερινών τοκογλόφων.

Και μέχρι το 1952 όταν το ίδιο ύπουλα και σιωπηλά απελείφθη άρθρο του συντάγματος περί προστασίας της ελληνικής γλώσσας. Τότε συνετελέστη και τυπικά ο ενταφιασμός του ελληνισμού. Για να μπορούν ελεύθερα να ανοιγοκλείνουν τα τεφτέρια τους οι δανειστές και για να μπορούν έκτοτε να τσιμεντώνουν γη και ουρανό μαζί με τις ψυχές των κατοίκων. Και τα τσιμεντάδικα τα στήσαν πάνω σε αρχαίους τάφους μνημεία και ιστορικές ακτές. Μην τύχει και ξαναφυσηξει ούριος άνεμος και ξαναζωντανέψουν. Γι' αυτό και δεν άφησαν ούτε χαραμάδα. Δεξιά και Αριστερά οι ίδιοι παρεδενδυμένοι κουμανταδόροι παραλάσσοντας προβιές και ιδεολογίες, στήνοντας «επαναστάσεις», πραξικοπήματα ή σημαδεμένες εκστρατείες.

Μόνο που τώρα κανείς δεν μπορεί να δηλώνει άγνοια. Ή να πιστεύει ότι οι εχθροί βρίσκονται στην Τροία, στα Σκόπια, στην Τουρκία ή οπουδήποτε αλλού. Τον εχθρό τον έχουν ήδη εντοιχίσει. Ένδον. Με ψευδοθηρησκευτικές ή ψευτοπατριωτικές ή ψευδοεπιστημονικές ιδεολογίες και κατασκευάσματα. Τελευταία και με όλα τα σύγχρονα τεχνολογικά Μέσα. Μαντρώνοντάς μας όλους σε ηλεκτρονικά στρατόπεδα συγκέντρωσης με τα ΑΜΚΑ και τα λοιπά αξεσουάρ στο χέρι. Και από προχτές 23/10 και με το βραχιολάκι που ψήφισε η Βουλή. Αύριο ίσως με την κάρτα ή το χάραγμα. Που έχουν ήδη στα σκαριά με το ειδικό τσιπ R.F.I.D. που θα ανιχνεύει ανά πάσα στιγμή την παρουσία των υπηκόων.

Γι' αυτό και ανέθεταν την εκπαίδευση των νεοελλήνων σε αλλογενείς και αλλόφυλους υπουργούς παιδείας, για να αποδομήσουν και να σαρώσουν ότι είχε απομείνει. Μέχρι και οι σκιώδεις αποφύσεις των στην κοσμοπολίτικη αριστερά. Βυσοδομούν κατά της ορθοδοξίας και της πίστης των πατέρων μας. Λες και στις μέρες αυτές, αυτή ήταν η έγνοια των εξανδραποδισμένων ή των πανικόβλητων που καίγονται τα σπίτια τους. Την έχουν όμως οι «ποιητές», «οι ιστορικοί» και οι Κλαζομένιοι γιατί αυτοί ξέρουν ότι οι πατεράδες μας όπου κι' αν τους έβρισκε το κακό ή τ' άδικο, ακόμα και όταν 'πέφταν γαμωσταυρίζοντας, ξανασηκώνονταν ή Επανεγείροντο κάνοντας το σταυρό τους. Δεν άναβαν κεριά στον διάβολο.

Έτσι επορεύτηκαν εν μέσω των αιώνων οι Έλληνες. Οι πρώτοι ήρωες του Νέου Ελληνισμού ήταν Κλέφτες, Αρματωλοί και Νεομάρτυρες. Άπαντες βία τελειούμενοι. Ξίφει, εν στόματι μαχαίρας. Εν σταδίοις, παιδευτηρίοις. Μέσα σε μπουντρούμια και κελιά βασανιστηρίων μαρτύρησαν το γάλα της μάνας τους. Και διά περισφιζέως του τραχήλου. Σε χωσίες. Σφαγμένοι στο γόνα. Σε σκοπευτήρια. Χίλια και 700 χωριά έκαψαν οι Ούννοι. Μαινόμενοι κατά ελλήνων. Πρωτίστως και επί τιμή. Αναλογικά ο μεγαλύτερος φόρος αίματος αμάχων στον β' Παγκόσμιο Πόλεμο. Γενοκτόνησαν και βανδάλισαν όλη την χώρα. Και μετά τη συνθηκολόγηση. Κατά την αποχώρηση βομβάρδισαν αποκτείναντες αμάχους και γυναικόπαιδα. Ως εις ανάμνησιν. Το μνημόνιο είναι το «ξεχασμένο» μυδραλλιοβόλο που άφησαν πίσω. Καλά κρυμμένο και φυλαγμένο από καμουφραρισμένους δοσίλογους και συνεργάτες. Τα σημερινά τάγματα θανάτου που απασφάλισαν και θερίζουν σήμερα κατά ριπάς. Βαφτίζοντας τις εκτελέσεις αμάχων «βοήθεια χρηματοδότησης της ελληνικής οικονομίας». Και με κάθε λογής ευφημισμούς. Κατά ριπάς. Μεταρρυθμίσεις! Δημοσιονομική προσαρμογή! Απελευθέρωση εργασίας! Ιδιωτικοποιήσεις! Που σημαίνουν αποθηρίωση, διάλυση, λεηλασία, απολύσεις.

Έτσι κι αλλιώς η γλώσσα παρέδωσε πνεύμα. Ψυχορραγεί. Σφαδάζει αιμάσσουσα σε «ελληνικά παιδευτήρια» παρατιθέμενη αμάσητη σε μαθητές. Για να σιχαθούν ακόμα και τη φύτρα τους. Γι' αυτό και συχνά οι έλληνες βρίζονται ή χαιρετιούνται με τις ίδιες ακριβώς λέξεις. Τελικά τα άλαλα κατίσχυσαν. Αυτά που μέχρι χθες σέρνονταν στις πλατείες, και σε συνέδρια πίσω από παραλυμένους δημαγωγούς και πορνοβοσκούς ανεμίζοντας κασκόλ, πανό ή πλαστικές σημαιούλες ξελιγωμένοι από φαντασιώσεις μεγαλείου, συμποσιών ή κατίσχυσης κατά ετεροδόξων (της διπλανής πλατείας, που ωσαύτως παραληρούσαν με τις ίδιες ονειρώξεις αχαλίνωτοι). Και από ακράτεια συνθημάτων. Ξεβρασμένους σήμερα τους βρίσκεις αραχτούς σε γραφειάρες. Επίβουλοι. Να μηχανοραφούν, να ασελγούν, να παραβιάζουν νόμους και δικαιώματα, να εκβιάζουν. Υπό απόλυτη ακριτομύθεια κι αλληλοκάλυψη σε σχολεία – παιδευτήρια. Διοικητές νοσοκομείων και υπηρεσιών υγείας. Στην καρδιά του συστήματος. Της δημόσιας διοίκησης. Σε δικαστικά μέγαρα. Αστυνομικά τμήματα. Σε σώματα στρατού. Επιτελάρχες. Στρατηγούς. Τίγκα στο λιλί και στο παράσιμο που τους το καρφίτσωνουν στα τενεκεδένια στήθια τους, αστράτευτες λινάτσες υπουργοί εθνικής αμύνης. Μια αποφορά πτωμαίνης σκεπάζει όλη την χώρα. Τυμπανιαίοι. Γι' αυτό και κάνουν συνέχεια ανακαινίσεις στα γραφεία τους. 2.700 ευρώ φέρεται να στοίχισε η ανακαίνιση του

υπουργού υγείας. Αυτοί μας παρέδωσαν στον εχθρό. Αυτοί απεργάζονται σήμερα και το τελειωτικό μας χτύπημα. Με οποιοδήποτε πρόσχημα. Τελευταία με άλλοθι τη δράση εγκληματικής οργάνωσης. Από τους ίδιους συσταθείσας. Τους ίδιους που δολοφονούν μέλη της. Οι ίδιοι που ολοφύρονται για το φονικό. Αδιαφορώντας, αν οι γονείς των ίδιων των θυμάτων, τους αποδοκιμάζουν. Αυτοί συνεχίζουν να σκούζουν. Για να μπορούν να ακουστούν. Και να απαλείψουν – ήδη απελείφθει ή παραποιήθηκε ο σταυρός από την ελληνική σημαία. Για να μπορούν αύριο να φυλακίζουν όποιον επικαλείται γένος – πίστη – πατρίδα – ή ίσως όποιον μνημονεύει Αλέξανδρο Παπαδιαμάντη, Γεώργιο Καραϊσκάκη, Διονύσιο Σολωμό, Ανδρέα Κάλβο.

«Ημύνθησαν περί πάτρης οι πολιτικοί; Άμυνα περί πάτρης δεν είναι τα σκωριασμένης επιδεικτικότητας θωρικά. Άμυνα περί πάτρης θα ήτο η λειτουργία των θεσμών. Η εθνική αγωγή. Η χρηστή διοίκηση, η καταπολέμηση του ξένου υλισμού και του πθηκισμού. Θα ήτο η πρόληψη της ΧΡΕΩΚΟΠΙΑΣ. Τί πταίει η γλαύξ η θρηνούσα επί ερείπιων; Τα ερείπια τα έπλασαν οι κυβερνήτες της Ελλάδος. 1896 Α. Παπαδιαμάντης.

Χαλκίς
07.11.2013

Διά την αντιγραφήν Δημήτριος Τριανταφύλλου

